证券代码: 831017

证券简称: 星月股份

主办券商:长江证券

吉林省星月时尚宾馆连锁股份有限公司 关于完成全资子公司注销的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

吉林省星月时尚宾馆连锁股份有限公司(以下简称"公司")于 2017 年 9 月 27 日召开第四届董事会第六次会议,审议通过了《关于 拟注销全资子公司的议案》。具体详见 2017 年 9 月 29 日于全国中 小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《吉林省星月时尚宾馆连锁股份有限公司第四届董事会第六次会议决议公告》(公告编号: 2017-027)。近日,公司收到了吉林省商务厅下 发的《企业境外投资注销确认函》,公司全资子公司紫水晶教育集团完成了注销登记手续。

二、注销全资子公司的基本情况

公司名称: 紫水晶教育集团

成立日期: 2017 年 3 月 14 日

注册地址: 钻石巴路北 640 号, 钻石巴, 加州

注册资本: 15 万美元

法定代表人或负责人: 王美琨

经营范围:教育

三、注销子公司的影响

注销全资子公司后有利于优化资源配置,提高管理效率,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

四、备查文件

(一)《企业境外投资注销确认函》

特此公告

吉林省星月时尚宾馆连锁股份有限公司

董事会

2018年1月26日